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Pomáhat z čisté radosti, bez očekávání vděku – právě to spojuje dobrovolníky Diecézní
charity Brno. Každý z nich věnuje svůj čas a srdce lidem, kteří se ocitli v těžké životní
situaci. Ať už přinášejí úsměv osamělým seniorům, doprovází nemocné, nebo tráví čas s
dětmi z azylového domu, všichni dokazují, že laskavost má obrovskou sílu měnit svět kolem
nás.

Letos se hned několik dobrovolníků z naší diecéze za svou nezištnou službu dočkalo výjimečného
uznání. Byli nominováni na Cenu Křesadlo Jihomoravského kraje 2025. Toto ocenění každoročně
vyzdvihuje lidi, kteří dělají dobro tiše, vytrvale a s pokorou. Jsme hrdí, že mezi nimi jsou i
dobrovolníci z naší Charity.

Poznejte jejich příběhy. Každý z nich je jiný, ale všechny spojuje odvaha věnovat kousek sebe pro
druhé.

Naši nominovaní dobrovolníci:

Duchovní služba – o. Pavel, Dáša, Markétka, Franciska, Petr, Pavel, Honza a Karel
V Domě léčby bolesti s hospicem sv. Josefa (Oblatní charita Rajhrad) doprovázejí nevyléčitelně
nemocné na jejich poslední cestě. Přinášejí pokoj, víru a blízkost – hodnoty, které v nejtěžších
chvílích znamenají víc než cokoliv jiného.

Vlasta Řídká, dobrovolnice z Oblastní charity Tišnov
V tišnovské nemocnici rozdává úsměv, povzbuzení i pocit lidské blízkosti. Pacienty navštěvuje
pravidelně a s pokorou, která inspiruje všechny kolem ní.

Lucie Gabrhelová, Hana Lišková, Marie Graciasová a Eliška Fialová
V rámci programu Dobré srdce domů Diecézní charity Brno navštěvují seniory a lidi se
zdravotním znevýhodněním. Přinášejí jim rozhovor, zájem i radost ze společně prožitých chvil.

Pavel Knápek
Dlouholetý dobrovolník Domova sv. Markéty v Brně, který dětem z azylového domu přináší
hravost, radost a nové zážitky. Kromě toho se zapojuje i do programu Dobré srdce domů.

Magdaléna Procházková
Dobrovolnice v Domově sv. Markéty, která pomáhá dětem tvořit, objevovat svět a učit se
radosti z každodenních maličkostí.

Jitka Michlíčková a Jana Brzobohatá
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Obě působí v Denním stacionáři Effeta, kde tráví čas s lidmi s mentálním postižením a
autismem. Přinášejí klid, humor a přijetí – věci, které se nedají koupit, jen darovat.

Martin Michálek
Dobrovolník z Domova pokojného stáří Kamenná, který pravidelně navštěvuje seniory s
demencí. Naslouchá, sdílí, přináší klid a lidskou přítomnost, která má cenu zlata.

Tito lidé dokazují, že pomoc má mnoho podob – může to být rozhovor, úsměv, doprovod k lékaři,
nebo prosté „být tady pro tebe“. Jejich ochota věnovat se druhým z nich dělá skutečné hrdiny
všedních dní.

Cenu Křesadlo Jihomoravského kraje získávají lidé, kteří dělají svět kolem nás laskavějším. Pomozte
ocenit ty, kteří rozdávají dobro v naší diecézi – hlasujte pro naše dobrovolníky v anketě Křesadlo
JMK 2025.

HLASOVAT MŮŽETE do 9.11. ZDE
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